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Sajtóközlemény

"Az állampolgárok kifejezik Európával kapcsolatos elképzeléseiket"
Az első ERGY Állampolgári Fórum Európa Jövőjéről c. rendezvény eredményei

2006. május 17., Debrecen – Az állampolgárok hisznek abban, hogy az EU megannyi lehetőséget biztosít
számukra, de sokkal világosabb, érthetőbb információra van szükségük az európai intézményektől, hogyan is
használhatják és fordíthatják előnyükre ezen lehetőségeket. Ez volt az első Állampolgári Fórum Európa
Jövőjéről c. rendezvény résztvevőinek egyértelmű üzenete. A Fórum, az Európai Régiók Gyűlése (ERGY)
szervezésében, ma zajlott le Hajdú-Bihar megyében*, Debrecenben. A Hajdú-Bihar megyei állampolgároknak
lehetőségük nyílt, hogy megvitassák Európával kapcsolatos nézeteiket az Európai Unió néhány
kulcsfontosságú képviselőjével, többek között Kollár Kingával, az Európai Bizottság Magyarországi
Képviseletének koordinátorával, Roy Perry-vel, volt Európai Parlamenti képviselővel és Sértő-Radics
Istvánnal, a Régiók Gyűlése tagjával.

"Megvitattuk állampolgárainkkal az Európai Unió jövőjét. Az állampolgárok által felsorolt legfőbb kérések
között szerepelt, hogy jobb  és több információra van szükségük arról, hogyan képviselhetőek érdekeik az
EU-ban, például az Európai Parlamenten és a Régiók  Bizottságán keresztül. Őszintén boldog vagyok, hogy
a mai nap folyamán az európai döntéshozóknak lehetőségük nyílt, hogy figyelmesen meghallgassák
megyénk állampolgárainak szükségleteit és kívánságait, és hogy vállalják ezeknek az üzeneteknek a
brüsszeli európai intézményekhez való eljuttatását." jelentette ki Dr. Juhászné Lévai Katalin, a Hajdú-Bihar
Megyei Közgyűlés elnöke.

Az ERGY ezen vitafórumot az Európai Unió ún. '1000 vita Európáról' c. kezdeményezésének keretében
rendezte meg. A kezdeményezés célja, hogy ösztönözze helyi és regionális szinten a kulcsfontosságú
európai ügyekről folytatott vitát. “Az egyik legnagyobb kihívás, amivel ma az Európai Uniónak szembe kell
néznie, hogyan tudják az intézmények a köztük és az állampolgárok között kialakult távolságot áthidalni”,
mondta Lars-Gerhard Westberg, az ERGY Intézményi Ügyek Bizottságának alelnöke és Regionális
Tanácsos Västra-Götalandból (Svédország). “Az EU nem volt mindig sikeres abban, hogy sikereit és
eredményeit olyan módon közvetítse, hogy azok kapcsolatba hozhatóak legyenek a régiók állampolgáraival.
A mai fórum bebizonyította, hogy milyen fontos szerepet játszhatnak a régiók abban, hogy összehozzák az
európai intézményeket az állampolgárokkal és hogy segítsenek elmagyarázni az európai politikákat a helyi
ügyekkel összefüggésben, azok szemszögéből.”

A mai rendezvény annyira konstruktív volt, hogy az ERGY eldöntötte, a közeljövőben hasonló vitafórumokat
más tagrégiókban is rendezni fog. "Az ilyen Állampolgári Fórumok lehetőséget biztosítanak a számunkra,
hogy megértsük az európai állampolgárok elvárásait és hogy európai szinten megfelelőbb módon képviseljük
szükségleteiket. Ez biztosítani fogja, hogy az állampolgárok számára az Európai Unió könnyebben érthető és
fogékony legyen az állampolgárok igényeit illetően." foglalta össze Lars-Gerhard Westberg.

*A 19 magyar megyéből 18 tagja az ERGY-nek: Bács-Kiskun, Baranya, Békés, Borsod-Abaúj-Zemplén, Fejér, Győr-
Moson-Sopron, Hajdú-Bihar, Heves, Jász-Nagykun-Szolnok, Komárom-Esztergom, Nógrád, Pest, Somogy, Szabolcs-
Szatmár-Bereg, Tolna, Vas, Veszprém, Zala.

Az Európai Régiók Gyűlése/ERGY az európai régiók politika szervezete és szóvivője európai és nemzetközi szinten.
Küldetése, hogy megvédje a régiók érdekeit a politikai folyamat során és interregionális együttműködéseket alakítson ki.
Az ERGY 30 európai országból 255 régiót tömörít és emellett 13 interregionális szervezetet is magában foglal.
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